
MĚSTYS STAŘEČ  ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE STAŘEČ 

 1 Zápis z 8. zasedání zastupitelstva 22.7.2011 

 

VÝPIS ZE ZÁPISU Z 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE STAŘEČ, 
KONANÉHO DNE 22. ČERVENCE 2011, OD 18:00 HODIN. 

*    *  *  

1. ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Zasedání Zastupitelstva městyse Stařeč bylo zahájeno v 18:00 hodin starostou 
městyse p. Čestmírem Linhartem.  

Předsedající  na základě  prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva : 

MUDr. Dana Brázdová, Alois Caha, Ing.Karel Coufal, František Fučík, Pavel 
Chromý, Zdeněk Jančok, Čestmír Linhart, Ing.Jiří Nováček, Zdeňka Perničková, 
Ing. Pavel Sedlák, Ing. Jan Václavek, Mgr. Jiří Vítek,   

konstatoval, že (z celkového počtu 15 všech členů zastupitelstva byli řádně omluveni 
Ing.Boris Hoffmann, MUDr. Zdeněk Kéda a Petra Vlčanová, z důvodu čerpání 
dovolené a pracovních důvodů), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

* * * 

2. URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE A VOLBA NÁVRHOVÉ 
KOMISE 

Předsedající určil ověřovateli zápisu  Zdeňka Jančoka a MUDr. Danu Brázdovou a 
zapisovatelem  Jiřinu Hanákovou a Předsedající navrhl zvolit návrhovou komisi ve 
složení František Fučík a Ing. Karel Coufal. 

USNESENÍ Č. 95/8  

Zastupitelstvo městyse Stařeč volí návrhovou komisi ve složení František Fučík a 
Ing. Karel Coufal. 

* * * 

3. SCHVÁLENÍ PROGRAMU: 

USNESENÍ Č. 96/8 : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje program 8. zasedání. 

* * * 

4. KONTROLA ZÁPISU A PLNĚNÍ USNESENÍ Z MINULÉ SCHŮZE 
ZASTUPITELSTVA 

USNESENÍ 97/8 : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje zápis ze 7. zasedání zastupitelstva. 

 

5. ZPRÁVA Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTYSE 

Zastupitelstvo městyse vzalo zprávu na vědomí 
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6. ZPRÁVY VÝBORŮ A KOMISÍ – HODNOTÍCÍ KOMISE 

Zastupitelstvo vzalo zprávu na vědomí 

* * * 

7. FINANČNÍ A MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI 

7.1. Rozpočtové opatření 5/2011 

USNESENÍ 98/8 : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje rozpočtové opatření 5/2011. 
  

7.2. Schválení dodavatele na akci „Autobusová zastávka Červená Hospoda směr 
Jihlava“ 

USNESENÍ 99/8 : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje dodavatele na akci „Autobusová zastávka 

Červená Hospoda – směr Jihlava“ firmu COLAS a.s. 
  

7.3. Schválení dodavatele Opravy uliční větve B v Nové čtvrti městyse Stařeč 

USNESENÍ 100/8 : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje dodavatele na akci „Oprava uliční větve B 
v Nové čtvrti městyse Stařeč“ firmu COLAS a.s. 
 

7.4. Darovací smlouva na sokolovnu 

Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí. 

* * * 

8. ORGANIZAČNÍ A RŮZNÉ 

8.1. Upozornění na zánik některých povolení 

USNESENÍ 101/8 : 

Zastupitelstvo městyse ukládá Ing.Coufalovi ověřit možnost předání provozování 
veřejného vodovodu Stařeč odborné firmě. 
 

8.2. Udělení plakety MNO ČR 

Zastupitelstvo městyse Stařeč vzalo informaci na vědomí. 

* * * 

9. ZÁVĚR 

Schůze zastupitelstva skončila ve 19:30 hodin. 

 

Zapisovatel: Jiřina Hanáková 

Starosta: 

Čestmír Linhart         ..............................................  


